股票简称: 广州发展 股票代码: 600098 临 2016-054 号

债券简称: 12广控 01 债券代码: 122157

广州发展集团股份有限公司 关于全资子公司广州发展能源物流集团有 限公司挂牌转让同煤广发化学工业有限公 司 30%股权的公告

本公司董事会及全体董事保证公告内容的真实、准确和完整,对公告的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏负连带责任。

重要提示:

- 转让标的:广州发展集团股份有限公司(以下简称"公司")全资子公司广州发展能源物流集团有限公司(以下简称"能源物流集团")持有的同煤广发化学工业有限公司(以下简称"同煤广发公司")30%的股权。
- 本次交易未构成关联交易。
- 本次股权转让不构成重大资产重组。
- 交易实施不存在重大法律障碍。
- ●本次股权转让按照广州产权交易所联合北京产权交易所公开挂牌转 让程序进场交易。

一、交易概述

为进一步优化公司综合能源产业体系,提高资源配置效率, 2016年11月9日,公司第七届董事会第九次会议审议通过《关 于公司属下全资子公司广州发展能源物流集团有限公司挂牌转 让同煤广发化学工业有限公司 30%股权的议案》,同意能源物流集团在广州产权交易所、北京产权交易所通过公开挂牌的方式转让其持有的同煤广发公司 30%股权。本次股权出售的挂牌底价由董事会授权经营班子根据国有资产监督管理有关规定,以评估值为基础确定。

根据《上海证券交易所股票上市规则》及公司《章程》规定,本次股权转让未构成关联交易,未构成重大资产重组,无需提交公司股东大会审议。

二、交易各方当事人情况介绍

本次股权转让采取广州产权交易所联合北京产权交易所公 开挂牌转让方式,公司将根据公开挂牌进展情况,及时披露交易 对方及相关后续进展情况。

三、交易标的基本情况

(一)交易标的

1、基本情况

公司名称: 同煤广发化学工业有限公司

住所:山西省大同市南郊区韩家岭车站东侧(南郊区落里湾村东)

法定代表人: 张俊龙

注册资本: 玖亿伍仟玖佰柒拾肆万柒仟叁佰壹拾元

公司类型: 其他有限责任公司

统一社会信用代码: 91140000681924312H

经营范围: 甲醇、硫磺的生产和销售(依法须经批准的项目, 经相关部门批准后方可开展经营活动)

股权结构:广州发展能源物流集团有限公司、大同煤矿集团有限责任公司分别持有30%、70%股权。

2、交易标的产权清晰,不存在抵押、质押及其他任何限制

转让的情况,不涉及诉讼、仲裁事项或查封、冻结等司法措施, 不存在妨碍权属转移的其他情况。

3、主要财务指标

单位: 人民币万元

项目	2016年9月30日	2015年12月31日
资产总额	437, 444. 97	429, 690. 05
负债总额	337, 241. 29	332, 680. 64
所有者权益	100, 203. 68	97, 009. 41
项目	2016年1-9月	2015 年度
营业收入	8, 943. 95	9, 852. 77
利润总额	3, 194. 27	3, 201. 97
净利润	3, 194. 27	3, 198. 70

上述 2015 年度财务数据经山西天正会计师事务所(有限公司)审计。

4、评估情况

具有证券从业资格的广东中联羊城资产评估有限公司以2015年12月31日为评估基准日,选用资产基础法评估结果作为评估结论,出具了《广州发展能源物流集团有限公司拟转让下属公司股权涉及同煤广发化学工业有限公司股东全部权益资产评估报告书》(中联羊城评字【2016】第VIGPZ0246号),具体结论如下:

单位: 人民币万元

项目	账面价值	评估价值	增减值	增减率
资产总计	429, 690. 05	428, 993. 66	-696. 39	-0.16%
负债总计	332, 680. 64	332, 343. 14	-337.50	-0.10%
所有者权益	97, 009. 41	96, 650. 52	-358.89	-0. 37%

四、涉及出让股权的其他安排

本次股权转让事项不涉及人员安置、土地租赁等情况。交易

完成后不产生关联交易,也不会因此导致交易对方成为潜在关联人。

五、本次股权转让对上市公司的影响

本次交易有利于公司盘活资产,提高资源配置效率,促进公司建设清洁能源产业。

六、备查文件

- 1. 第七届董事会第九次会议决议。
- 2. 《山西天正会计师事务所(有限公司)关于对同煤广发化学工业有限公司的审计报告》(晋天正财审[2016]0025号)
- 3.《广州发展能源物流集团有限公司拟转让下属公司股权涉及同煤广发化学工业有限公司股东全部权益资产评估报告书》 (中联羊城评字【2016】第 VIGPZ0246 号)

特此公告。

广州发展集团股份有限公司 二〇一六年十一月十日